

**Kategorija:** Analne Kupe

Analne kupe za dupe

Šifra proizvoda: CHISA00262

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u naš čarobni svet uživanja i istraživanja, gde se otvaraju vrata novih dimenzija zadovoljstva uz pomoć inovativnih analnih kupea. Naš set kupea je posebno osmišljen da vam pruži **izuzetno zadovoljstvo kroz sporo i postepeno širenje**, čime vam omogućava da uživajte u svakom trenutku. Osvojite sva svoja čula dok istražujete svoje granice užitka sa **analnim kupama koje su savršene za postepeno opuštanje**.

Razumemo da je svaki putnik na pouzdanim stazama zadovoljstva jedinstven, zbog čega naš set uključuje **različita tri nivoa veličine**. Ove veličine su dizajnirane da vas vode korak po korak do intenzivnijih iskustava, pomažući vam da napredujete vlastitim tempom, osiguravajući priyatnost i uzbuđenje pri svakom koraku. Savršeno izrađene od visokokvalitetnog silikona, naše kupke su **apsolutno bezbedne za telo**, što vam pruža dodatni mir dok istražujete svoje najdublje želje.

Dizajn sa **vakuumskim postoljem** omogućava lako korišćenje na raznim glatkim površinama, oslobađajući vaše ruke i da vam pruži potpuno oslobađajuće iskustvo. Sada možete dodatno proširiti svoje mogućnosti uživanja u vodi zahvaljujući **vodootpornim osobinama** ovih analnih kupea. Uzmite ih sa sobom u kadu ili tuš i pretražite senzacije koje nudi vaša mašta.

Naša misija je da vam omogućimo da otkrijete novu granicu zadovoljstva sa našim **proizvodima brenda Outlet**. Ovaj set nije samo dodatak vašem intimnom životu – on predstavlja ključ koji otvara vrata ka senzacionalnim iskustvima. Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari naših proizvoda, i navedite svoje srce da otkrije senzacije o kojima ste oduvek maštali.

U našem sexy shop-u, ne samo da ćete pronaći seksi igračke svih vrsta, već i profesionalne savete i klijentelski servis koji ceni vašu privatnost. Naš diskretni servis dostave osigurava da vaša pakovanja budu dostupna u potpunoj tajnosti, pružajući vam ponovo mir dok istražujete svoje želje. Vaša udobnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, a zato se osećajte slobodno da istražujete

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

neslućene dubine čulnosti i užitka.

Ne propustite priliku da **izaberete proizvod koji unosi novu dimenziju užitka** u vaš život. Svaka analna kupka iz našeg seta je pažljivo dizajnirana kako bi vam omogućila da se prepustite istraživanju i zadovoljstvu. Iskoristite ovu jedinstvenu priliku da unapredite svoj intimni život i oslobodite svoju strast.

Dajte sebi dozvolu da uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete samo najbolje. Odaberite analne kupke koje će vas odvesti na putovanje bez premca i osloboditi vašu unutrašnju strast. Raskrinkajte iluzije i prepustite se čarima koje će vas obuzeti sa našim izvanrednim analnim kupeima. Ova ponuda je više od proizvoda; to je vaša karta za neponovljivo iskustvo zadovoljstva. Ne čekajte više – istražite svoju strast danas!

Deklaracija

Model:	Analne kupe za dupe CHISA00262
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	759746541154
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,66 KG
---------------	---------